

TAK DO AFRIKY NEPOJEDUÊ!

Středa, 08 srpen 2018

HORKO. Horko je teĎ skoro vřude. A zřileř- jen na konkrtnm mř-stř, kde se kdo nalřzř, jak se to dř; snř;řet. Samozřejmř, ře nřkde u vody, a pokud jste zrovna přinem svřho řasu, je to lepřř-, neř ve vařm-cř- třni velkomřsta, kde lidi bez klimatizace zachrařujř- jen bezcřlnř toulky přechlazenřmi obchořřky. Podle vřjeho si na podobnř lřta budeme muset zvyknout, respektive se jim nřjak přizpřsobit.

Tady

v New Yorku, kde přivř zař-nřjm třetř- mřsř-c svřho pobytu, si ovřřuju pravdivost přř-slovř-, ře řlovřk si zvykne absolutnř na vřjechno. Tedy i semo tamo na řtyřicřtky. Celsia, pochopitelnř. Nařtřstř- tu je kařdou chvřli bouřka. A jak to tak tady je ve vřjem, tak to nenř- jen tak obyřejnř bouřka, ale blesky jak ohřostroj na Silvestra a dřřř? To je jak naplno puřtřnř hadice... Otořenej kbelř-k, takovř řtvrthodinovř tsunami. Najednou to přiletř- a silnice se ztratř pod vodou, od domu na stranř jednř, k domu na stranř druhř, teře divokř řeka. A pak najednou jen kap, kap... a za chvřli je vřjechno pryř, slunce řhne dřil a silnice i chodnřky jsou suchř.

Dř se na to zvyknout. Jen nesmř-te lpřt na upravenřch vlasech. Protoře tady řřdnř řes ndrř-. Proto taky převřřnř řřjst zdejřch řen nosř- velmi jednoduchř řesy, takovř ty, co se jim řřkř řeœgauřouřesœ, nebo œerřno vstala a řlaœ.

Jen pro zajř-mavost, vř-te, jak je v Africe? Ař na dva třř africkř střty je tam vlastnř chladnřji neř v Evropř, a tedy i v œechřch.

A jsou to samozřejmř dneřnř- teploty. Tak ře bychom zas my jeli tam?

- o - o - o -

Jenře pak jsem se podř-vala, jak je na tom Afrika zdravotnř:

HIV/AIDS

je hlavnř-m problřmem veřejnřho zdravř-, a takř nejřastřjřř- přř-řinou řmrtř- v Africe. Přřestoře je Afrika domovem 14,5% obyvatel Zemř, odhaduje se, ře na tomto kontinentř řije 67% vřjch nakařenřch. V Africe se v roce 2009 řmrtnost na AIDS pohybovala okolo 72%.

Mezi

HIV/AIDS a tuberkulřzou je velmi silnř vazba, a to přdevřř-m přivř v Subsaharskř Africe.

Tuberkulřza je nejvřtřř-m zabijřkem řen v reprodukřnř-m vřku a nejřastřjřř-přř-řinou řmrtř- lidř- nakařenřch virem HIV.

Vzhledem k tomu, ře virus HIV zniřil imunitnř- systřm řmř řtvrtinř obyvatel zasařenřch

oblasti, je pátménos tuberkulózy nezastavitelná a nemoc zasahuje i zdravé lidi. Ano, mezi nejčastěji - onemocněn vyskytující se v Africe patří - malárie, HIV/AIDS, TBC, hepatitida. V některých zemích je to taková, že tam u třetiny lidí nejsou čestari - lidé. Například v Ugandě je středně - věk obyvatelstva 11 až 14 let. Celkem 49,4 % tam je mladší - větrníci let. Pohled na ugandskou ulici...

d@niela

Zdroj: Wikipedie